
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 764
van LOES VANDROMME
datum: 16 augustus 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Deeltijds kunstonderwijs (dko)  -  Programmatie

Voor de onderwijsbevoegdheden met ingang van 1 september 2022 moesten 
schoolbesturen uiterlijk op 1 maart een aanvraag indienen bij het Agentschap voor 
Onderwijsdiensten (AGODI). Aanvragen voor de programmatie van nieuwe academies, 
domeinen en/of structuuronderdelen met ingang van 1 september 2022 moesten uiterlijk 
op 1 april ingediend worden bij AGODI.

Over de programmatie in het deeltijds kunstonderwijs ontving ik graag een antwoord op 
volgende vragen.

1. Hoeveel en welke nieuwe opleidingen, domeinen, structuuronderdelen, graden, 
vestigingsplaatsen enzovoort starten in het schooljaar 2022-2023 in het deeltijds 
kunstonderwijs? Graag een onderscheid per provincie en per academie of 
kunstacademie.

2. Hoeveel programmatieaanvragen voor nieuwe academies, nieuwe domeinen, nieuwe 
structuuronderdelen en onderwijsbevoegdheden werden in het voorjaar van 2022 
ingediend? Graag een opdeling per provincie en per academie of kunstacademie.

3. Hoeveel van deze aanvragen werden geweigerd? Graag ook hier een overzicht per 
provincie, en per academie of kunstacademie, met telkens de reden van weigering.

4. Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 740 van 27 mei 2021 blijkt dat er in 2021 
39 fusiegemeenten in Vlaanderen en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest nog niet 
over een aanbod van deeltijds kunstonderwijs beschikten. 

Wat is de evolutie voor het volgend schooljaar? Graag een algemeen overzicht en een 
opsplitsing per provincie en per domein.

5. Wegens van de covidpandemie werd de start van de beleidsevaluatie uitgesteld naar 
2022. 

Wat is de stand van zaken rond deze evaluatie? Welke stappen werden al gezet? Welke 
acties volgen nog? Wanneer beslist de minister over eventuele aanpassingen of 
bijsturingen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 764 van 16 augustus 2022
van LOES VANDROMME

1. Academies kunnen tot 30 september 2022 hun onderwijsaanbod per vestigingsplaats 
voor het schooljaar 2022-2023 doorgeven aan het schoolbeheerteam van het 
Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI). Op dit moment beschik ik niet over de 
gevraagde gegevens.

2. Op tabblad 1 in de bijlage vindt de Vlaamse volksvertegenwoordiger een overzicht van 
het aantal aangevraagde domeinen, structuuronderdelen en onderwijsbevoegdheid 
voor het schooljaar 2022-2023. AGODI splitst verder op per provincie en per net, 
telkens met de beslissing erbij. Er werden geen nieuwe academies aangevraagd. 

3. Zie vraag 2.

4. Zie vraag 1.

5. In mijn antwoord op de vraag van mei 2021 zei ik inderdaad dat de start van de 
beleidsevaluatie omwille van de coronapandemie werd uitgesteld tot 2022. Intussen 
heb ik, in maart 2022, een oproep gelanceerd voor een onderwijskundig beleids- en 
praktijkgericht wetenschappelijk onderzoek (OBPWO) hieromtrent en is dit onderzoek 
gegund. Het is de bedoeling dat de onderzoekers nu (in de praktijk vanaf 1 oktober) 
aan de slag gaan om 18 maanden later een eindrapport op te leveren. Uiteraard wordt 
ook hier rekening gehouden met het feit dat de coronapandemie de werking van de 
academies verstoord heeft. Zoals dat gebruikelijk is bij OBPWO-onderzoeken, zullen 
de onderzoekers tussentijds rapporteren aan een stuurgroep, die het onderzoek 
opvolgt. Op eventuele aanpassingen of bijsturingen van de regelgeving onder invloed 
van dat onderzoek kan ik nu uiteraard niet vooruitlopen, maar daarover zal ik te 
gepasten tijde communiceren.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15426

